

ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК



«Златые дни, уроки и забавы»

Выпуск посвящён 19 октября – Дню Лицея.

Дорогие друзья!

Несмотря на то, что первая четверть уже подходит к концу, мы хотим поздравить вас с началом нового учебного года! Очередной выпуск школьной газеты посвящен в первую очередь такой замечательной дате, как 19 октября – День Царскосельского Лицея, а также всем событиям и достижениям нашей школы.

Приятного прочтения!

Историческая справка

☞ Лицея День Заветный ☞

Наша школа была основана в 1914 году по решению Городской Думы Калуги в честь 100-летия со дня рождения А. С. Пушкина и названа Пушкинским училищем. С той поры и началась история нашей школы. В ней проходят ежегодные мероприятия, одним из которых и является Лицея день заветный – 19 октября.

Многое пережила школа за годы своего существования. Были и мирные дни и недели оккупации. Так во время Великой Отечественной войны фашисты сделали из нашей школы конюшни. Но несмотря на такие иногда трудные ситуации, наша школа до сих пор выполняет свою главную задачу – учит детей.

По разному праздновали 19 октября ученики. Но уже давно сложилась у нас такая традиция: торжественная линейка, посвященная Дню Лицея, на которой первоклассников посвящают в лицеисты, тематические уроки в течение всего дня, учащиеся в парадной форме с осенним кленовым листиком с надписью «19 октября! Лицея День Заветный!»

Вот и в этом году мы снова отмечаем этот чудесный день. А все почему? Просто потому что наша школа носит имя великого русского поэта – А. С. Пушкина, который в 19 октября 1811 года в Царскосельский Лицей.



Сухова Анастасия.

Школа меняет ИМИДЖ.

За все время своего существования, школа неоднократно меняла свой облик. Может быть, ученики старших классов помнят какой она была, когда они впервые переступили порог в мир знаний. Может быть, они помнят спортивный зал в «старой школе», столовую, библиотеку на первом этаже, актовый зал.



Во многом школа не только улучшается за счет нового оборудования, в этом году мы были удивлены изменениями в ее внешнем облике. Здание школы приобрело красивый насыщенный красный оттенок.

Мы все гордимся школой имени А. С. Пушкина, ведь она вошла в десятку лучших школ города Калуги!



Маричева Виктория

Дорогим учителям...

По традиции, ежегодно, ко Дню Учителя проводится концерт, посвященный всем учителям нашей школы.

На концерте ученики показывают свое творчество: всегда много танцевальных и музыкальных номеров. Не обошлось и без выступления школьного музыкального ансамбля, состав которого меняется от выступления к выступлению.



Мы желаем всем учителям здоровья и терпения, а всем ребятам творческих успехов! Развивайте свои таланты и продолжайте радовать всех своим творчеством!

От А до Я

Каждый год в нашей школе появляются новые ученики. Они – наша надежда и будущее нашей школы. Мы надеемся, что они будут учиться прилежно и когда вырастут, будут выдающимися людьми.

А пока они только вступили на этот долгий путь развития длиною в жизнь. Всем этим ребятам предстоит много работы.

Мы решили посмотреть, как маленькие первоклассники начинают учиться и отправились прямиком в 1 «А» класс, чтобы задать им пару вопросов.

Вот как на них ответила Артемочкина Арина.

- Что тебе больше всего запомнилось в твой первый день в школе?

- Больше всего мне запомнилось, что я встретила новую подругу, ее зовут Алина.

- А какой предмет тебе больше всего нравится?

- Больше всего мне нравится письмо, это очень интересно.

- Скажи, а ты любишь читать?

- Да, я много читаю, больше всего мне нравится «Кошкин дом».

- А кем ты хочешь стать, когда вырастешь?

- Я хочу стать врачом.

- И наконец, последний вопрос: тебе нравится учиться в школе?

- Да, очень!



На правах рекламы ☺

Вы все знаете, что в нашей школе проходит большое количество творческих конкурсов. Например «В мире презентаций», а также конкурс чтецов ко Дню Лицея.

А еще, в начале учебного года проходят школьные олимпиады по всем предметам! Вы можете попробовать себя во всех сферах изучения школьных предметов и оценить свои знания.

Успехов Вам!